
Ata da 6  Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aiuruoca, realizada no dia 22 

(vinte e dois) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no salão da Câmara Municipal, 

às 19h. Presidente Romeu Rosa Maciel; Vice-Presidente Marineide Siqueira Amaut; 

Secretário Alarcon Antônio Delfim. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril do ano 

de 2025 (dois mil e vinte e cinco), reuniram-se os vereadores: Adriana Nogueira da 

Rocha Corrêa, Alarcon Antônio Delfim, Jonas Mendes de Siqueira, Juvenal de Faria, 

Marineide Siqueira Arnaut, Mauro dos Santos, Rodrigo Felipe de Souza, Romeu Rosa 

Maciel e Rosildo Bernardo da Rocha. Verificando a lista de presença e constatando o 

número regimental legal, o Sr. Presidente declarou aberta a Reunião convocada 

previamente. Logo após, leitura do Requerimento 03/2025 e distribuição do Projeto de 

Lei 05/2025- LDO - Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei 

Orçamentária do exercício financeiro de 2026 e dá outras providências. Dando 

continuidade, discussão do Projeto de Lei 04/2025- Dispõe sobre a concessão de 

Contribuição ao Conasems e dá outras providências. O Sr. Presidente pediu que o 

assessor jurídico fornecesse informações sobre o projeto. Depois, o referido projeto foi 

colocado em votação e foi aprovado por unanimidade de votos. Depois, discussão do 

Projeto de Resolução 08/2025- Concede Adicional de Gratificação de Função para 

membros da Comissão de Inventário, Reavaliação, Baixa, Registro, Controle, 

Supervisão do Patrimônio Público da Câmara Municipal de Aiuruoca. O Sr. Presidente 

pediu que o assessor jurídico fornecesse informações sobre o projeto. Após a leitura dos 

pareceres, o referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade 

de votos. Posteriormente, votação do Requerimento 03/2025 o qual foi aprovado por 

unanimidade de votos. Dando seguimento, passou- se para Explicações pessoais e ' 

A 	Alarcon Antônio Delfim fez uso da palavra e expôs que o ex vereador Arliso 4 
44 

está difamando a Câmara e o assessor jurídico através de vídeos, então, segundo ele 4 

caso isso de repita, a Câmara deverá tomar providências. Completou dizendo que muito 

estão falando que os vereadores não estão fazendo nada, porém todos estão procurando 

deputados para conseguirem verbas para o município e, para piorar, o ex vereador acima 

citado ainda difama a Câmara o que, ao ser ver, é algo que não pode acontecer. Na 

oportunidade, salientou que os vereadores devem se unir e chamar difamadores para 

esclarecimentos. Em seguida, o vereador Mauro dos Santos fez uso da palavra com 

assunto pedir apoio dos demais vereadores para assinarem um oficio solicitando a volta 
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da linha de ônibus Sandra para o município, pois, muitos cidadãos estão sofrendo com 

a falta dessa linha de ônibus. Então, ele explicou que irá até Belo Horizonte e se reunirá 

órgãos responsáveis e o apoio dos demais vereadores será muito importante. Salientou 

que Aiuruoca é uma cidade turística e não há meio de o turista chegar a nossa cidade, já 

que há somente um horário de ônibus disponível para vir ate aqui. Dessa forma, o Sr. 

Vereador solicitou o apoio dos demais vereadores para que possam ir atrás de solucionar 

este problema. O vereador Sr. Alarcon relatou que, em outras ocasiões nas quais as 

linhas de ônibus deixaram de atender o município, ele também buscou solucionar essa 

questão e que, agora, poderia contar com seu apoio. O vereador Sr. Juvenal declarou 

que ligou na linha de Ônibus e não deram importância para sua ligação, então ele disse 

que tomaria providências. O vereador Sr. Rosildo parabenizou o Sr. Mauro pela 

iniciativa e disse que poderia contar com seu apoio. O Sr. Presidente disse que isso é 

algo de muita necessidade para a população, então poderia contar com seu apoio. Os 

demais vereadores também expressaram seu apoio. Logo após, o Sr. Presidente 

comunicou que haverá sessão solene na Câmara e que os vereadores devem deixar os 

nomes dos homenageados na secretaria até o mês de maio. Nada mais havendo a tratar, 

o Sr. Presidente encerrou a Reuniãc mandando que se lavrasse a presente ata a qual, 

após lida e aprovada, será por todos assinad 

Romeu Rosa Maciel - Presidente: 

Marineide Siqueira Arnaut - Vice-Presidente 

Alarcon Antônio Delfim - Secretário: 

Adriana Nogueira da Rocha Corrêa  	5\  2ta'  

Jonas Mendes de Siqueira: 	  

Juvenal de Faria: 

Mauro Dos Santos: 

Rodrigo Felipe De Souza: 

Rosildo Bernardo da Rocha: 
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